

区政府第 95 次常务会议

2025 年 4 月 2 日上午，区长邓小冬主持召开区政府第 95 次常务会议，传达学习市安委会专项整治攻坚部署推进会议精神、听取我区部署电动自行车全链条整治、工贸领域安全整治、建筑保温材料安全隐患全链条整治、人员密集场所动火作业安全管理、冷库安全隐患专项整治等安全生产专项工作、食品安全工作的情况汇报等事宜。

会议传达学习市安委会专项整治攻坚部署推进会议精神并听取关于我区部署电动自行车全链条整治、工贸领域安全整治、建筑保温材料安全隐患全链条整治、人员密集场所动火作业安全管理、冷库安全隐患专项整治等安全生产专项工作的情况汇报。会议指出，要深入贯彻落实市会精神，提高政治站位、强化风险意识，深刻认识开展安全领域专项整治的重要性、紧迫性、艰巨性，始终坚持常抓不懈、警钟长鸣，切实保障城市运行安全。会议强调，要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求，坚持问题导向、严明工作纪律，强化企业主体责任、街镇（园区）属地责任、部门监管责任，进一步加强统筹协调、突出系统治理、推进压力传导，确保专项整治形成合力。要严格对表对标，逐项分解任务指标，细化行动方案，落实落细各项措施，实现清单化管理，确保专项行动有序开展，推动治本攻坚走深走实。要强化工作督办，建立健全常态化督查检查机制，定期

调度工作进展，对重点难点及进度滞后项目实行跟踪督导，从全链条上发现和消除隐患，全力防范各类安全生产事故发生。

会议听取并原则同意关于宝山区食品安全工作的情况汇报。会议强调，要坚持党政同责，全面建立分级负责、各司其职、密切协同、齐抓共管的责任体系，加强源头严防、过程严管、风险严控，坚决筑牢食品安全防线。要坚持共治共享，引导食品行业诚信经营，持续提升食品安全管理水平，提高人民群众获得感、幸福感和安全感。

会议还研究了其他事项。